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a) Por teo .

del coseno se tiene f X
que

6.
at

X = = f + L - 2fL20d + 0
.8

L
.

O
y como la cuerdamide 22 en

total
,
entences

f + x = 2 =x 22 - f + 0
. 5

juntando ambas eqs.
(22 - 9)

=

= 9 * + -2fLcood
4 - 427 +F=F+ - 2fLcos D

< 32 = Lf(4 - 22080)

↳ f(d) =

22- Good + 0
.

F

b) La velocidad en coordenadas cilindricas con origen en O Seria

i= jY + 98 + 0
. 4

=t ) * 2<cosp) ↑ + 2 - Cosp Wo D

L w. +O .
b=

- (2-cobb)SinDw. + 32-cobb
donde se utiliz que , por enunciado ,

D = No constante Xt. Evaluando en = /3

obtenemos

L(d =+13) =
- 32 (2 -

4

12)
Wo +

2 2 - 1/2
woo

=- 53 <Wo + LWoY + 0
. 5

3

y si tomamos su magnitud
11(d=T13) 11 = V LYWO + LYW = 2BLWo +0



Para calcular el radio de curvatura ocupamos la indicacion ,
asi que debemos

calcular la acceleracion.

=a = (j - p + (290 +9) + 0
.
4

L= -

2 (2-cobb)2
SinDw.

=

- B LWo (2-Cospl (cosdw. (2-cosd)"-2sind(2-coob) sindwo

=- (LW ,
y)200d(2-cosd" - 2sin2d(2-coble

que evalvado en =π/3 es

=> (d = +(3) =- Wo t - 2..
=- LW(- e
= LW

Reemplazando todo lo encontrado

(d =M/3) = )f[wo2 - (w) Y -

22 Lwo T

=
-

z LWo
-

2 LWo Y +O

y con esto hacemos el producto crus

( + =](d =+(3) = ) - 22w . G + (wo) x( - Wo - 223 LWo &e
= LWol + L.

=b "WOR = 11Exll (D = M13) = L"Wo" + O. 5

Con lo que podemos calcular f

fo(b =M3)
=(213 = Le + 0

.
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